Varmland-Dals BF
DM PAR 2018-02-03

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 42. Medel: 378.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 9 467 61.77  Torbjorn Olsson - Pontus Karlsson 12371 3645 Amals BS
2 2 452 59.79  Mikael Skoog - Kent Rorgvist 11067 2491  Arvika BS
3 11 441 58.33  Lena Schullstrém - Per Schullstrédm 32944 28089 Amaéls BS
4 8 438 57.94  Karl-Erik Backelin - Urban Mentzer 24959 11111 Arvika BS
5 3 429 56.75  Solweigh Andersson - Leif Ohrn 11154 3570 Karlstads BK
6 1 425 56.22  Daniel Anteryd - Johannes Matsson 88282 52882 Karlstads BK
7 16 418 55.29 Thomas Peterson - Holger Bryntesson 3589 3588 Hammaro BK
8 4 407 53.84  Peggy Nyholm - Sven Andersson 51632 3675  Arvika BS
9 19 403 53.31  June Sandberg - Ingrid Skoglund 37801 3419  Hammard BK
10 5 388 51.32  Jerry EkIOf - Yiva Abrahamsson 87220 58221 Karlstads BK
11 7 377 49.87  Mikael Johansson - Jonas Dawerstrand 3510 3511  Karlstads BK
12 14 373 49.34 Hans-Olov Stéliman - Tord Sélvesson 55884 47561 Hagfors BK
12 15 373 49.34  Lars Béackskog - Bertil Hult 90955 6390  Solstabridgen
14 17 362 47.88  Inger Mork - Roger Elovsson 86266 10671 Solstabridgen - Karlstads BK
15 10 345 45.63  Gosta Frodin - Linnar Holgersson 78240 21188 Arvika BS
16 6 330 43.65 Ard Kant - Peter Rongert . 93057 8579  Arvika BS
17 18 322 42.59  Margareta Forsberg - Tommi Oberg 57337 3818  Billeruds BK
18 13 314 41.53  Anders Hammarstrom - Ulrika Eriksson 85774 59799 Amals BS
19 12 252 33.33  Birgitta Frodin - Eva Silvén 80475 78302 Arvika BS
20 20 244 32.28 Renée Blixt - Marit Bore 60183 48075 Arvika BS
1 4 Kn Basta kontrakt 2 oK Basta kontrakt 3 & EKKn5 Basta kontrakt
Nord v 953 5¢ N D -2-300 Ost vE10 4¢ S =130 Syd v 1052 5¢ V =-600
Ingen + EK10963 NS 49753 ov + D105
*K87 & ¢ v & NT #K109542 & ¢ v & NT #K73 & ¢ v & NT
4« K543 4E109872 N 7 9 3 2 6 4 D7432 4Kn865 N 9 108 6 6 « D93 a2 N32473
vKDKn87 v104 S79326 vK3 v Kn976 S 9 108 6 6 v94 v EKKn7 S32473
¢ 74 +D O6 39 106 ¢ EKn10 ¢ 62 O4346°€6 + K932 + EKn864 09 118 5 8
#63 #EKn52 V 6 39 106 £863 #EKn7 V43 46F6 #EKNn104 #D62 vV 9 118 6 9
« D6 4 E109 4108764
vE62 v D8542 v D863
+ Kn852 + KD84 *7
«D1094 «D %985
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 12 3¢ N= sA 110 180 00|15 6 2v S+2 43 170 180 00| 5 18 3NO-2 aA 200 18.0 0.0
3 18 4¢ N-1 *A 50 16.0 20|11 10 2¢ S+3 3 150 16.0 20|16 7 3NV-1 A 100 16.0 2.0
4 17 5¢ N-2 vT -100 140 40| 9 12 3¢ S+1 &7 130 140 40|15 8 2NV= oA -120 140 4.0
11 10 34 O+2 2 -200 11.0 7.0| 3 18 24 V-2 «4 100 120 6.0|10 13 3¢ O+1 &7 -130 11.0 7.0
15 6 34 O+2 2 -200 11.0 7.0|19 2 2¢ S= a2 90 10.0 8.0|17 6 2¢ O+2 44 -130 11.0 7.0
19 2 44 0= 9 -420 8.0 10.0| 4 17 24 V-1 vA 50 50 13.0| 1 3 3¢ O+2 &5 -150 6.0 12.0
13 8 54 O= 2 -450 3.0 150|113 8 34 V-1 vA 50 50 13.0| 4 19 3¢ O+2 &6 -150 6.0 12.0
14 7 44 O+1 +5 -450 3.0 150(|14 7 34 V-1 vA 50 5.0 13.0|12 11 24V +3 s A -150 6.0 12.0
16 5 44 O+1 46 -450 3.0 150|200 1 34V-1 vA 50 5.0 13.0|14 9 44DN-3 vA -500 20 16.0
20 1 44 0+1 +J -450 3.0 150|16 5 4v S-3 ¢ A -300 0.0 18.0|20 2 3NV= s A -600 0.0 18.0
4 «ED4 Bésta kontrakt 5 & KKn10 Bésta kontrakt 6 & Kn85 Bésta kontrakt
Vast vD1096 4y V =-620 Nord v 8632 44 O =-420 Ost vE7 24 O =-90
Alla + D96 NS + D7 ov + Kn97642
#954 & ¢ v & NT #D863 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT
4 Kn6 4 K753 N21232 4ED6432 498 N6 6 234 4EKD3 4106 N45766
vEKKN754 v- S21333 vEK104 vDKn7 S6 6234 v 842 v 1093 S457 66
¢ KKn1083 ¢ E7 O 1111109 9 ¢+ E82 ¢ 1065 O 7 7 10107 +10 ¢ KD853 087667
»- #EDKn10762V 1111109 9 »- #EKNn1054 V 7 7 10107 #E9865 #K107 V87667
410982 475 49742
v 832 v 95 v KDKn65
¢ 542 ¢ KKn943 +E
#K83 *K972 «D42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 18 3NO-2 T 200 18.0 0.0|13 12 44 V-1 v8 50 17.0 10|18 7 1la V-2 vA 200 18.0 0.0
1 3 5eV-1 4A 100 140 40|17 8 4v V-1 +Q 50 170 10|15 10 3+ V-1 vA 100 16.0 2.0
4 19 3NO-1 48 100 140 40| 2 4 4e V= v3 -420 70 11.0({20 3 1lv S= s A 80 140 4.0
20 2 6NO-1 T 100 140 40| 5 1 4eV= *7 -420 70 11.0| 6 19 2vS-1 s A -50 100 8.0
10 13 3NO= oT -600 70 11.0| 6 19 44 V= 3 -420 7.0 11.0|13 12 24 S-1 s A -50 100 8.0
14 9 5e V= 9 -600 7.0 11.0|11 14 4v V= v2 -420 70 11.0(17 8 INN-1 2 -50 100 8.0
15 8 3NO= oT -600 7.0 11.0|15 10 44 V= +Q -420 70 11.0| 2 4 2vS-2 s A -100 5.0 13.0
16 7 3NO= oT -600 70 110|116 9 44 V= +Q -420 7.0 11.0|11 14 3¢ N-2 *5 -100 5.0 13.0
17 6 4v V= s A -620 20 16.0|18 7 44 V= »6 -420 70 110( 5 1 2¢ N-3 aT -150 20 16.0
12 11 3NO +2 3 -660 0.0 18.0|20 3 44 V= v8 -420 70 11.0(16 9 3¢ N-5 oT -250 0.0 18.0
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7 4 KD5 Basta kontrakt 8 .- Basta kontrakt 9 4 8654 Basta kontrakt
Syd v 875 7v V =-2210 Vast v 843 64 VD -4 800 Nord vD8 4% N D -1-100
Alla +* K4 Ingen + K865 ov + EKn
#DKn1065 & ¢ v & NT #EKD765 & ¢ v & NT #EKD76 & ¢ v & NT
#9632 oE N2O0OS41 4Knl108542 «E973 N 10128 5 10 4 KDKn93 & E2 N9 9233
vED103 vKn92 S20041 v D97 v E1065 S 10128 5 10 vEK102  vKn9653 $99233
¢ DKn752 ¢ E1083 O 1013139 12 .- ¢ 1094 021583 ¢85 410943 023893
*- #EK982 V 1013139 12 #Kn942 +108 V215283 «105 *42 V238293
4 Kn10874 4 KD6 4107
v K64 v KKn2 v74
+ 96 ¢ EDKn732 ¢ KD762
#743 3 #Kn983
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 13 1+ N-4 4 A -400 180 00| 3 5 6¢ S= &4 920 180 00|15 14 3#N+1 «A 130 180 0.0
19 8 5¢ V+1 &K -620 16.0 20| 7 1 3NS+2 8 460 130 50 8 2 3&#N= «A 110 150 3.0
17 10 5¢ V+2 &K -640 120 6.0|16 11 3NS+2 45 460 130 5.0(17 12 3« N= 4A 110 150 3.0
18 9 5¢ V+2 +K -640 120 6.0|18 9 3NS+2 «J 460 130 50|19 10 4v0O-1 ¢+K 100 120 6.0
20 4 5¢ V+2 45 -640 120 6.0|19 8 3NS+2 &4 460 130 50| 1 9 4&N-1 4 A -50 8.0 10.0
12 15 4v V +2 *Q -680 8.0 10.0|12 15 5¢ S= 4J 400 70 110 4 6 INN-1 s A -50 8.0 10.0
3 5 3NO+3 42 -690 40 14.0|17 10 5¢ S= «J 400 70 110 7 3 4#N-1 LYN -50 8.0 10.0
7 1 3NO+3 44 -690 40 14.0|14 13 64 S-1 a4 -50 30 15020 5 2vV+1 *A -140 40 14.0
16 11 3NO+3  4J -690 40 140|20 4 5¢S-1 aJ -50 3.0 15.0|13 16 3v V+1 *A -170 20 16.0
6 2 3NO+4 &5 =720 00 180| 6 2 6¢4DS-1 4J -100 0.0 18.0|18 11 2NS-4 4K -200 0.0 18.0
10 443 Bésta kontrakt 11 48 Bésta kontrakt 12 & K87 Bésta kontrakt
Ost vE 44 O =-620 Syd v K86 3¢ S =110 Vast v Kn53 44 V =-420
Alla 49862 Ingen + E87642 NS + 86
#KDKn965 & ¢ v & NT &D72 & ¢ v & NT #KD932 & ¢ v & NT
497 4EKKn1086 N 6 3 4 3 3 4 DKn97632 4K N6 96 66 443 «EKNn1062 N 6 3 4 3 6
vKn63 vD75 S6 3433 vE107 v 9542 S6 96 66 vED982 v76 S6 3436
¢ EK105 +D3 077 8 107 ¢ Kn ¢ KD9 074776 ¢ K1042 ¢ EDKn5 O 6 109 107
#10843 #E2 vV 79 8 109 *E5 #Kn10964 V 7 4 7 7 6 »107 #54 vV 6 109 107
4 D52 «E1054 « D95
v K109842 v DKn3 v K104
¢ Kn74 ¢ 1053 + 973
*7 #K83 #EKn86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 6 44 0-1 &7 100 160 20| 9 3 4e4V-3 ¢A 150 170 10| 8 4 INV= &2 -90 170 1.0
8 2 44 0-1 &7 100 160 20({20 6 44 V-3 ¢A 150 170 10|14 17 INV= 3 90 170 1.0
19 10 3NV-1 &K 100 160 20| 1 11 24V-1 ¢A 50 10.0 8.0|18 13 INV+1 *K -120 140 4.0
1 9 340= *7 -140 120 6.0| 2 10 44 V-1 ¢ A 50 100 80| 1 11 3¢ O+1 ¢3 -130 10.0 8.0
17 12 24 O+2 &7 -170 100 80| 5 7 24V-1 v6 50 100 80| 5 7 3¢ 0+1 ¥4 -130 10.0 8.0
7 3 44 0= &7 -620 6.0 120| 8 4 4eV-1 ¢A 50 100 80| 9 3 24 O+2 5 -130 10.0 8.0
13 16 44 O= *7 -620 6.0 12.0|16 15 44 V-1 ¢A 50 100 8.0|16 15 2v V+1 +8 -140 40 14.0
20 5 44 O= &7 -620 6.0 12.0|14 17 24 V= *7 -110 20 16.0|19 12 24 O+1 3 -140 40 14.0
15 14 44 O+1 &7 -650 10 17.0({18 13 24 V= *A -110 20 16.0{20 6 2vV+1 *K -140 40 14.0
18 11 44 O+1 &7 -650 10 17.0(19 12 24 V= *2 -110 20 16.0| 2 10 34 O+1 #A -170 0.0 18.0
13 4 ED963 Basta kontrakt 14 «D3 Basta kontrakt 15 4106 Basta kontrakt
Nord v K43 34 N =140 Ost vK 5¢ SD-1-100 Syd vD6 3v V =-140
Alla ¢ K97 Ingen ¢ E106543 NS ¢ E108542
»E3 % ¢ v & NT #D1097 % ¢ v & NT »D54 & ¢ v & NT
a2 4 Kn1074 N6 7897 « E952 « 107 N 8 103 8 7 « DKn & K754 N59 477
vKnl075 v96 S66897 vD108753 vKn9642 S 8 103 8 7 vKKn103 vE9875 S59477
¢ D10653 ¢ EKn 076545 ¢ 72 *9 O5 2 103 3 ¢ Kn7 463 08496 6
«D107 #KKn542 V76545 *4 #EKn863 V52 103 3 #Kn10762 #E3 V84966
4 K85 & KKn864 4 E£9832
vED82 vE v42
¢ 842 ¢ KDKn8 + KD9
£986 #K52 #K98
Par  Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
1 13 44 N= ¢A 620 170 10| 2 12 44 S= &4 420 170 10|10 6 INN+1 v4 120 170 1.0
2 12 44 N= v9 620 170 10|10 4 44 S= &4 420 170 10|16 19 INN+1 v5 120 170 1.0
6 8 24 N+1 ¢A 140 140 40| 1 13 5¢ N= *A 400 110 7.0| 2 14 INN= v7 90 120 6.0
9 5 INN= &5 90 120 6.0 6 8 5¢ N= vJ 400 110 7.0| 3 13 INN= v2 90 120 6.0
10 4 3NN-1 v9 -100 70 110 9 5 5¢ N= v5 400 110 7.0| 4 12 INN= v5 90 120 6.0
15 18 44 N-1 v9 -100 70 11.0|17 16 5¢ N= v2 400 110 70| 1 15 3vO= ¢+ K -140 7.0 11.0
19 14 2NN-1 &4 -100 70 11.0| 3 11 3¢ N+1 #A 130 6.0 120 7 9 3vO= a2 -140 70 11.0
20 7 34 N-1 v9 -100 70 11.0|19 14 3NS-2 v7 -100 3.0 15.0|18 17 3y O+1 +¢K -170 3.0 15.0
3 11 3NN-2 %3 -200 10 17.0({20 7 54DS-1 4 -100 30 150(20 8 2v O+2 4A -170 3.0 15.0
17 16 3NN-2 &2 -200 10 17.0(15 18 4vDV=  «Q -590 0.0 18011 5 4vDO= &A -590 0.0 18.0
16 4 E1062 Bésta kontrakt 17  EKD5 Bésta kontrakt 18 4 E973 Bésta kontrakt
Vast v K4 ANT N =430 Nord v 103 3NT N =400 Ost v KKn8 2NT S =120
ov + D87 Ingen + ED106 NS + D86
*D742 & ¢ v & NT #1093 & ¢ v o NT #KKn9 & ¢ v o NT
4 KD953 « 874 N 10116 6 10 4Kn62 410874 N79999 4 Kn4 « D862 N7 66738
vKn108753 vD6 S 10116 6 10 v9872 vKD S$799929 v E942 vD107 S76678
+6 ¢ E1092 022673 ¢ K2 ¢ 9853 06 4444 ¢E10974 ¢32 057765
*5 #Kn1098 V22672 #EK75 #Kn82 V64444 #E5 #10862 V677%65
«Kn 93 & K105
vE92 v EKn654 v 653
¢ KKn543 ¢ Kn74 ¢ KKn5
»EK63 «D64 »D743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
16 19 44DO-3 #A 800 180 0.0| 2 16 2NN+2 ¢+9 180 180 0.0 3 15 INS+1 ¢7 120 170 1.0
7 9 54DN= &K 550 160 20[12 6 INS+2 A 150 160 20| 4 14 INS+1 ) 120 170 1.0
3 13 3NN+1 vQ 430 13.0 50| 3 15 2¢v N+1 9 140 120 6.0 2 16 INS= *4 90 130 5.0
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4 12 3NS+1 vJ 430 13.0 50| 8 10 2y N+1 «J 140 120 6.0| 8 10 INS= oT 90 130 5.0
1 15 3NN= vQ 400 80 10.0|11 7 2vy N+1 &7 140 120 6.0 5 13 2NN-1 +3 -100 6.0 12.0
2 14 3NS= vJ 400 80 10017 1 INS+1 A 120 80 10.0|11 7 INS-1 +9 -100 6.0 12.0
11 5 3NN= vQ 400 80 10.0| 4 14 2y N= 7 110 6.0 120(12 6 2#S-1 &) -100 6.0 12.0
20 8 44 S= &5 130 40 14.0| 5 13 3NN-1 a4 -50 30 150|117 1 24 N-1 +3 -100 6.0 12.0
10 6 6#N-1 ¢ A -50 1.0 17.0(19 18 3NN-1 a7 -50 30 150|120 9 INS-1 *7 -100 6.0 12.0
18 17 3NS-1 vJ -50 10 17.0{20 9 3NN-2 a4 -100 0.0 18.0|19 18 2v V+1 a7 -140 0.0 18.0
19 «E87 Basta kontrakt 20 + 106532 Basta kontrakt 21 a7 Basta kontrakt
Syd v Kn54 3a V =-140 Vast v10 34 N =140 Nord vED7652 54 O =-450
ov ¢ DKn85 Alla + EK6 NS ¢ DKn43
#1065 & ¢ v & NT #EKN76 & ¢ v & NT +108 & ¢ v &4 NT
4 Kn10965 4 KD2 N8 7546 4 EK 298 N75597 4 EDKN103 4 K42 N12713
vD8 v E10962 S87546 v 876 v KDKn43 S75597 vK v43 S12713
¢ K642 ¢E3 056897 ¢+ D10752 +Kn98 058846 ¢ 62 ¢ EK1098 O 11105 117
*72 #D93 V568296 982 #KD5 V58846 #K9743 #E52 VvV 11105 117
443 4 DKn74 4 9865
v K73 v E952 v Kn1098
¢ 1097 +43 75
#EKKn84 #1043 #DKn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
6 14 24S= vQ 90 180 0.0| 9 11 44 N= vK 620 180 00(14 8 4a4V-1 &T 50 180 0.0
3 17 3#S-1 vQ 50 150 3.0| 1 19 3« N+1 vK 170 160 20|19 3 3aV= vA -140 16.0 20
9 11 INN-1 v5 -50 15.0 3.0| 3 17 34 N= vK 140 100 8.0| 4 18 44 V= &T -420 13.0 5.0
18 2 34S-2 vQ -100 120 6.0| 4 16 34 N= vK 140 100 8.0|10 12 4e V= vA -420 13.0 5.0
119 2v0= &A -110 90 9.0| 5 15 24 N+1 vK 140 100 80| 2 1 4eV+l *Q -450 6.0 12.0
4 16 24 O= *A -110 90 9.0| 6 14 34 N= vK 140 100 80| 5 17 44 O+1 ¢33 -450 6.0 12.0
515 29 O+1 #A -140 40 140|13 7 34 N= vK 140 100 80| 6 16 44 V+1 ¢5 -450 6.0 12.0
12 8 24 O+1 #A -140 40 14012 8 3v0O-1 «Q 100 20 16.0| 7 15 4e V+1 vA -450 6.0 12.0
13 7 34V-= &T -140 40 140|118 2 3v0O-1 «Q 100 20 16.0|13 9 4aV+1 vA -450 6.0 12.0
20 10 44 O= *K -620 0.0 18.0|20 10 3vO-1 «7 100 20 16.0|20 11 44 O+2 7 -480 0.0 18.0
22 & EK762 Basta kontrakt 23 4 K63 Basta kontrakt 24 410954 Basta kontrakt
Ost vE764 5# S =400 Syd vE4 3NT S =600 Vast v D62 INTV =-90
ov +K Alla + EKn875 Ingen + K92
#K53 & ¢ v & NT »872 & ¢ v & NT «D103 & ¢ v & NT
4 D98 4 Kn53 N 117 3 8 6 «D8752 «EKn N887 78 « KD2 « EKn8 N65765
vKD10952 vKn83 S 117 3 8 6 vD9 v K8732 $S987 79 v 754 v Kn108 S65765
+10 ¢EKNn7654 O 2 6 9 5 6 ¢ K964 ¢ 32 04 46 6 4 ¢ EKn1053 ¢ 74 077677
#E42 *Kn V26956 #Knl0 D643 V4566 4 *84 #EKn652 V77677
4104 41094 4763
v- v Kn1065 v EK93
¢ D9832 + D10 + D86
#D109876 #EK95 *K97
Par  Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
2 1 5#S= ¢T 400 180 0.0|11 13 INV-3 ¢7 300 180 0.0|11 13 INS= oT 90 180 0.0
10 12 24 N+2 vJ 170 160 20| 7 17 2¢yDO-1 T 200 160 20| 7 17 1a N= *7 80 150 3.0
4 18 34 N= ¢A 140 140 40| 1 4 INS+2 vQ 150 120 6.0[(15 9 1a N= +6 80 150 3.0
6 16 4v V-1 «A 100 120 6.0 6 18 2NS+1 vQ 150 120 60| 1 4 INO-1 vA 50 100 8.0
13 9 34 N-2 &) -100 10.0 8.0|14 10 INS+2 vQ 150 120 6.0 3 2 INO-1 vA 50 100 8.0
5 17 3y V= s A -140 70 11.0|20 12 INS+1 42 120 8.0 100| 6 18 24 0-1 vA 50 10.0 8.0
20 11 3y V= 4 A -140 70 11.0| 3 2 2¢ N= 4 A 90 50 13.0| 5 19 INN-1 *7 -50 5.0 13.0
19 3 4v V= ¢+ K -620 40 140| 5 19 INN= &4 90 50 13.0| 8 16 1a N-1 oT -50 5.0 13.0
7 15 4vyDV= 4A -790 20 16.0| 8 16 INN-1 v2 -100 1.0 17.0({20 12 INO= v3 -90 2.0 16.0
14 8 2vDV+1 &A -870 00 18015 9 INS-1 vQ -100 10 17.0(14 10 INO+1 ¥vA -120 0.0 18.0
25 4 K73 Bésta kontrakt 26 4 K3 Bésta kontrakt 27 4 Kn103 Bésta kontrakt
Nord v K82 5NT O =-660 Ost v Kn5 4e V =-620 Syd v92 3v VD-1100
(0)) +3 Alla + ED95 Ingen + D102
1095432 & ¢ v & NT #Kn9742 & ¢ v & NT #EKn873 & ¢ v & NT
4 EDKN8 4952 N55311 4Kn9875 4 E104 N88 333 487 « ED964 N9 756 8
vE54 v Kn963 $§55311 v 103 vEKD9872 S 8 8 2 2 3 vKnl05 vK8643 S$975¢68
¢ Kn7 ¢ EKD6 08 8 101011 ¢ K1042 +3 O5 4 109 9 ¢ EKN943 ¢ K 0461874
#ED86  #KKn vV 8 8 101011 #E5 *D8 V 4 5 10109 #1095 *62 V461874
« 1064 « D62 4 K52
v D107 v 64 vED7
¢ 1098542 ¢ Kn876 + 8765
&7 #K1063 »KD4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
16 10 6NO-2 v7 200 180 00| 2 5 4v0-1 ¢7 100 180 00| 3 6 3NN+1 ¢K 430 180 0.0
8 18 3NV +1 3 630 160 20| 6 1 34 V+1 *4 -170 150 3.0| 8 1 3NS= ¢3 400 160 2.0
6 1 44 O+1 &7 -650 14.0 40| 8 18 2v O+2 &6 -170 15.0 3.0|13 15 2NN+2 v4 180 130 5.0
9 17 3NO+3 T -690 11.0 7.0|15 11 4vO= 3 -620 12.0 6.0|16 12 INN+3 v3 180 130 5.0
20 13 3NO+3 T 690 11.0 70| 4 3 4v O+l 7 -650 6.0 120( 5 4 INN+2 44 150 9.0 9.0
2 5 6NO= ¢T  -1440 40 140| 7 19 4v O+l %6 -650 6.0 120 7 2 340-3 &K 150 9.0 9.0
4 3 6NO= ¢T  -1440 40 140| 9 17 4v O+1 &5 -650 6.0 12.0({20 14 3v O-2 &K 100 6.0 12.0
7 19 6NV = #3  -1440 40 140|16 10 4y O+1 7 -650 6.0 12.0(17 11 3vO-1 *K 50 40 14.0
12 14 6NO= ¢T  -1440 40 140|120 13 4v O+1 &3 -650 6.0 12.0( 9 19 24 S-2 v2 -100 20 16.0
15 11 6NO= ¢T  -1440 40 14.0|12 14 49y O+2 46 -680 0.0 18.0|10 18 24 O= +8 -110 0.0 18.0
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28 4 KD5 Basta kontrakt 29 410853 Basta kontrakt 30 4 D108 Basta kontrakt
Vast v D1092 44 V D -3 500 Nord v E865 5NT N =660 Ost v D987 3v S =140
NS + K105 Alla + D64 Ingen 410876
#EK2 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT £94 & ¢ v & NT
#9863 a2 N6 86 99 4D942  4Kn6 N 115 8 1111 «E753  #Kn964 N 6 109 6 8
vK YEKn8653 S 6 8 6 9 9 vD1073 v942 S 115 7 116 v 102 v K65 S 6 109 6 8
¢ED63  +94 0746 3 4 +83 ¢EKKN10952 0 2 6 5 2 2 4942 ¢+ KD 073375
#Kn1085 #D973 V74634 #1093 &2 V26522 #KDKn8 #10632 V733765
+ EKn1074 & EK7 4 K2
v74 v KKn v EKn43
+ Kn872 *7 ¢ EKn53
*64 #KDKn8765 *E75
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
3 6 24 S+2 vK 170 150 3.0|17 13 3NN+2 L) 660 180 00| 8 3 3¢ S+1 K 130 18.0 0.0
7 2 24 N+2 vA 170 150 3.0| 8 3 44 S+l +8 650 160 20| 6 5 INS+1 K 120 150 3.0
9 19 34 N+1 vA 170 150 30| 4 7 5#S+1 +8 620 140 4.0|18 12 INS+1 8 120 150 3.0
16 12 24 N+2 v3 170 150 30| 9 2 54S= +8 600 100 80| 4 7 INS= *K 90 9.0 9.0
5 4 34S= vK 140 70 11.0|10 1 5#S= +8 600 100 80| 9 2 INS= *K 90 9.0 9.0
10 18 34 N= vA 140 7.0 11.0|11 19 54 S= +8 600 100 80|14 16 INS= *K 90 9.0 9.0
13 15 24 N+1 3 140 7.0 11.0|18 12 3#S+3 +8 170 5.0 13.0|17 13 INS= *J 90 9.0 9.0
17 11 24 N+1 ¢9 140 7.0 11.0|20 15 4% S+2 +8 170 50 13.0|10 1 2NS-1 *K -50 20 16.0
8 1 44S-1 vK -100 20 160| 6 5 44S+1 +8 150 20 16.0|11 19 INS-1 *K -50 2.0 16.0
20 14 2v O= *6 -110 0.0 18.0|14 16 6#S-1 +8 -100 0.0 18.0|20 15 INS-1 *K -50 20 16.0
31 « D107 Bésta kontrakt 32 s K Bésta kontrakt 33 4« Kn8 Bésta kontrakt
Syd v KKn4 44 V =-420 Vast v 1064 4¢ ND-1-100 Nord v KDKn7 44 O =-420
NS + Kn104 ov + DKn62 Ingen + 862
#KKn97 & ¢ v & NT #ED754 & ¢ v o NT #K765 & ¢ v o NT
» K64 » EKn832 N36224 «4Kn82 4ED10976 N 7 9 7 4 4 4 E109432 476 N4 35365
vE9852 v63 S36224 v EK7 v D52 S797 44 v4 vE632 S43535
¢7 ¢ E52 O 106 9 109 ¢ 754 +98 06 4697 ¢ KD1074 +Kn3 O 8 107 107
#8653 #ED4 V 106 9 109 #KKn82 #96 V646297 *4 #EDKNn103 V 8 107 107
495 4543 « KD5
v D107 v Kn983 v 10985
+ KD9863 + EK103 ¢ E95
#102 #103 982
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 16 3v V-1 a7 50 180 00| 9 4 3¢ N= v2 110 180 00| 5 8 3NO-1 vT 50 17.0 1.0
19 13 2¢ S-1 +K -100 16.0 20|10 3 3¢ S-1 vA -50 160 2.0(15 17 3NO-1 vT 50 170 1.0
11 2 24 V+1 + K -140 140 40| 7 6 4¢ S-2 +5 -100 140 4.0|19 13 INV+1 vK -120 140 4.0
7 6 24 O+2 + K -170 100 80| 5 8 24 O+1 T -140 6.0 120 7 6 44 V= vK -420 6.0 12.0
15 17 24 O+2 +K -170 100 80|11 2 24 0+1 +A -140 6.0 120 9 4 4e V= vK -420 6.0 12.0
18 14 34 O+1 +K -170 100 80|12 1 1a VH+2 2 -140 6.0 12.0(10 3 4e V= vK -420 6.0 12.0
12 1 34 O+2 + K -200 6.0 12.0|15 17 24 O+1 +A -140 6.0 12011 2 4e V= vK -420 6.0 12.0
5 8 44 0= +K -420 20 16.0|18 14 24 O+1 ¢A -140 6.0 120(12 1 44 0= ¢ A -420 6.0 12.0
9 4 44 0= +K -420 20 16.0|19 13 24 O+1 +A -140 6.0 12.0(18 14 44 V= +8 -420 6.0 12.0
10 3 44 0= +K -420 20 16.0|20 16 34 O= *T -140 6.0 12.0(20 16 44 O= vK -420 6.0 12.0
34 4 Kn10765 Basta kontrakt 35 a7 Basta kontrakt 36 4874 Basta kontrakt
Ost vD4 3v O =-140 Syd v K96543 3v S =140 Vast v D863 54 V =-650
NS 4932 oV + 1086 Alla 495
#ED9 & ¢ v & NT #E95 & ¢ v & NT »Kn864 & ¢ v & NT
~E8 « KD4 N3 9 384 » EK2 + 109853 N4 4956 # EKn5 «K109632 N 4 55 2 4
vE1086 ¥vKKn9732 S 3 9 3 8 4 vKn vD8 S44956 vE v 10972 S455 24
¢ Kn7 ¢4 09 4954 ¢ K42 ¢ ED97 097 485 ¢ EDKn32 ¢ - 09 8 7 119
2K8764 #Knl02 V9495414 #DKn10732 #64 V97485 210753  #KD2 V987 119
4932 # DKn64 D
v5 vE1072 v KKn54
+ EKD10865 ¢ Kn53 + K108764
#53 *K8 *E9
Par  Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
19 15 4¢DS= «A 710 180 00|11 4 4v S= A 420 170 10| 8 7 2&V= vQ -90 18.0 0.0
16 18 5v O-2 ¢A 100 16.0 20|16 18 4y N= 6 420 170 10|16 18 34 O+1 4Q -170 150 3.0
1 14 44 N-1 v2 -100 13.0 50|10 5 44 0-2 vA 200 140 40|19 15 24 O+2 ¥5 -170 150 3.0
8 7 5¢S-1 vA -100 13.0 50| 1 14 3v S+1 6 170 120 60| 1 14 44 O= +8 -620 12.0 6.0
11 4 49 0O= ¢ A -420 7.0 11.0|13 2 2v S+l «Q 140 100 80| 6 9 44 O+2 ¢4 -680 5.0 13.0
12 3 4v 0= ¢ A -420 70 11.0| 8 7 340-1 vA 100 70 11.0(10 5 44 O+2 #A -680 5.0 13.0
13 2 49 0O= ¢ A -420 7.0 11.0|19 15 24 O-1 vA 100 70 11.0(11 4 44 O+2 #A -680 5.0 13.0
20 17 4v O = ¢ A -420 70 110| 6 9 4vDN-1 %6 -100 3.0 15.0(|12 3 44 O+2 #A -680 5.0 13.0
6 9 4v O+1 ¢ A -450 20 16.0|20 17 5vDN-1 #6 -100 3.0 15013 2 44 O+2 #A -680 5.0 13.0
10 5 5vDO= +A -650 0.0 18.0|12 3 2&V+1 a7 -110 0.0 18.0|20 17 44 O+2 v4 -680 5.0 13.0
37 & KKn4 Bésta kontrakt 38 454 Bésta kontrakt 39 463 Bésta kontrakt
Nord vE 54 O D -2 300 Ost v K987 44 O =-130 Syd v EKD7653 3v N =140
NS ¢ D9753 ov ¢ Kn9742 Alla +K
#ED85 & ¢ v & NT *74 & ¢ v o NT *Kn72 & ¢ v & NT
«E9632 4D10875 N 118 8 3 6 ~E96 « KDKn N3 7554 4K10975 & EKn2 N6 5957
vK3 v 10987 S 118 8 3 6 vKnl043 vE52 S37554 v8 v 1094 S55847
¢ EKn4 ¢ K62 025396 463 ¢ E105 O 106 8 8 8 +3 ¢EKn87652 O 7 8 3 8 4
*K72 +10 vV 253107 #DKn98 #E652 V 106 8 7 8 #D106543 &- V78384
.- + 108732 « D84
v DKn6542 vD6 v Kn2
4108 + KD8 + D1094
#Kn9643 #K103 #EK98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 15 2v S= «A 110 180 00| 1 16 3NO-2 42 200 180 00| 2 15 4y N+1 v4 650 17.0 1.0
7 10 44 V-1 vA 50 150 30|11 6 3NO-1 3 100 16.0 20|14 3 4y N+1 ¢A 650 17.0 1.0
13 4 44 0O-1 +8 50 150 3.0|17 19 INO+1 46 -120 13.0 5.0| 7 10 4v N= ¢+K 620 9.0 9.0
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9 8 246 V+2 +5 -170 100 8.0(20 18 INO+1 48 -120 30 50| 9 8 4vyN= ¢A 620 9.0 9.0
11 6 34 V+1 vA -170 100 80| 2 15 3NO= a2 -600 50 13.0|11 6 4vy N= aA 620 9.0 9.0
20 18 34 V+1 vA -170 100 80| 7 10 3NO= a2 -600 50 13.0|12 5 4vy N= ¢A 620 9.0 9.0
12 5 44 V= vA -420 50 13.0| 9 8 3NO= 43 -600 50 13.0|13 4 4y N= ¢A 620 9.0 9.0
14 3 4e V= vA -420 50 13.0|12 5 3NO= a2 -600 50 13.0|17 19 4vy N= aA 620 9.0 9.0

1 16 34DV= 3 -530 20 16.0|13 4 3NO= +8 -600 50 13.0| 1 16 4v S-1 +3 -100 2.0 16.0
17 19 4vyDS-3 #A -800 0.0 18.0|14 3 3NO= 43 -600 50 13.0|20 18 3NS-2 a5 -200 0.0 18.0
40 # DKn Basta kontrakt 41 # Kn96 Basta kontrakt 42 «D3 Basta kontrakt
Vast vE10764 54 V Nord vED1073 3a V Ost v42 34 S =110
Ingen + K87 (0)Y) +KD Alla + EK87

#Kn82 L) #KKn6 LI A Y #KKn1073 & ¢ v &N
« EK103 4954 N 3 4 EK873 4102 N4 36 4 4 EKn652 K109 N9 4645
v32 v KD5 S 3 v K5 v Kn92 S 4364 vDKn10 vEK9 S946 45
49543 ¢ ED6 01 ¢ Kn1096 ¢ E42 089 6 8 + D93 ¢+Knl0652 O 4 8 7 8 6
&#K104  #E653 V1 *E2 #D8743 V9979 296 &54 V 487 86

#8762 4 D54 874

v Kn98 v 864 v 87653

+ Knl102 + 8753 *4

+D97 #1095 #ED82

Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res

3 16 3NO-1 45 50 00|14 5 2v N-2 oT -100 10| 2 17 34 V-2 ¢A 200 . 1.0

2 17 14 V+3 *2 -170 20118 1 2v N-2 T -100 10|14 5 INO-2 v8 200 . 1.0
12 7 3NO= 48 -400 6.0| 2 17 24 V= +Q -110 50| 8 11 3&#N= vA 110 . 4.0
13 6 3NO= v8 -400 6.0|13 6 3¢ V= vA -110 50| 3 16 INN= +3 90 20 6.0
20 19 3NO= 48 -400 6.0 3 16 3¢ V+1 + K -130 80|12 7 24 V= *A -110 8.0 10.0

8 11 3NO+1 v8 -430 120(10 9 24 V+1 46 -140 120(15 4 24 V= *A -110 8.0 10.0
10 9 3NO+1 v] -430 120|112 7 1a V+2 + K -140 120(18 1 14 O+1 +4 -110 8.0 10.0
18 1 3NO+1 48 -430 12015 4 14 O+2 + K -140 120({10 9 34 V= *A -140 3.0 15.0
14 5 3NO+2 v8 -460 17.0( 8 11 3v N-3 oT -150 16.0 (20 19 24 V+1 ¢ A -140 3.0 15.0
15 4 3NO+2 48 -460 17.0(20 19 4v N-4 ¢A -200 180(13 6 44DN-1 YA -200 0.0 18.0
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